1 o iAol 19T 3] gE 2AR 249,

8:11=24:33




cm



0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo by b b by by by b by by

= 5} A | HE=A |, |
| 7| ek
A




ofst
A

H2e ¢
A 1%

=
o

kel
L

71y sk sy el
o

S|

=
A
-~

4.

=)
Ui
Z0
ol

ar
™
o
1o

—_

Kflo

25

75

o0

%



FEH 2 242

0.4xx

y:

13

10

7

5

4

0.4




o

o|J
A




7.

o}gf moFe @ o] HH O 2 1}iro] B o a1 St uf Hl

o= X

RF2 o= AR

11
g9
Lo

©)
v
£
mjo

< =



(0.1x[ )= (0.06x [ )

0.1:0.06

@ 100 @ 10 @0

O 1000



Uk

SfloF

m, ©f

SH
=

® 12 @ 15 ® 24

@ 16



—

@ 02:07=2:7



o

o

Hr
olJ

BH

1 gyt

® =B



12. v+ F 97159 AMEE o= AAY7R?

==y e
2

@

Y 0

O




HH

7159l

2

d

1 7} 942 cm?

=]
n

o7} 5em ©]al,

@ 9cm ® 8cm @ 6cm ® 4cm

@ 12cm



14. y=xoutaestn x =5 L o, y = 64Ut y =3 & 1, x 9
e 7oA.

D 42 @ 33 ® 10 @ 22 ® 45



A
A

Q.
SHA]
=

‘l_

7




16. 2ol meh ohAlA) jlof & Bge 7] AsiA A71u77 20
ok F5HA 2.

Yo




17.

AAEE B3, 97159 2HolS F5HA0,

O

=~ -

T~-95 12e¢m--

O

cm



Z]E0] 6cm 012, B ol7t 150.72cm? 1 97159

Hir
it



e

19.

2cm

N



g o)A
2.

©°
=
°

q_

20.

-
ﬁ...____

un
0

25

50



21. o= ™A ZF o 5 e e vte 19 9l e
7150l Al ey e 84E A7 IURE 9.0.0.0 B
FollA & mFe =2hA ( ) ol #AHE 7188 X Horle

S ©
NS
112 —d
3|1|4
A RN
@ g @

>
S

> EE

() (@) ((®) (@)



22. o2 AAZEREOlA (F Le): (H Bo)= 2% . 3% oIt A
ol Yo7t 120cm? U W, Ackel® o] Wol= [ Jem? 2 T
[l ggre 55 Fota 2.

_-8cm.

e ~_4cm_ =
™
@ @)
| 4 -
® 63cm? @ 65cm? 3 67 cm?

@ 69 cm? ® 71cm?



23.

th UL A Fof MBS Foloti SAL 140 Fol T, AH
22 Fobsh SMIL G0t 22 Folsh shye] 2 ujo]n, 43}
B2 Fototi S S0 HBS Fotot SARTH 120 % o
BT A oMY 4 9 WA FokAl .

oz
Mo

Z0tste It=



24. o Ty 7hx o AEEBAZE old A

@ xxy=10

@ 2xx-y=0

@ y=2xx+3

® y=3xx



25.

S
1
o

2 YErH S o, y 7F x of ’HfeshA]

@ 13km ] A2 E A% xkm 2 Z 1] 2 y A7

@ Hol7k40em? Q1 HAZER 0] 742 9] o] xem o A2
o] yem

@ 3L & F2E5 x go] HZo| LA |
A F20 FyL

@ Atk x 79 ghel 30009 St AMF 17H9] 3y

o N
® 200%<] H2 xE AL 2 Hr v E

tlo

W, @ Aol wg 4



